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ΑΘΗΝΑ, 17/05/2013

Αρ. Πρωτ. 23

 
Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
Το ΔΣ της ΟΔΥΕ έχει την υποχρέωση να σας ενημερώσει, για τη σημερινή εκδίκαση στο
ΣτΕ της προσφυγής κατά της κατάταξής μας στο Ν.4024/11 και για όλα τα άλλα
τρέχοντα θέματα. 
 
Ειδικότερα:
1. Εκδικάστηκε σήμερα 17.5.2013 στα πλαίσια της διαδικασίας της πρότυπης δίκης
στην Ολομέλεια του ΣτΕ, (ν.3900/10), η αίτηση ακύρωσης του Σ.Δ.Υ.Πειραιά και η
κύρια παρέμβαση της ΟΔΥΕ για την αυτή αιτία. Η συζήτηση ολοκληρώθηκε με την
ανάπτυξη από τους νομικούς μας συμβούλους της θέσεως μας για την
αντισυνταγματική υπαγωγή μας στο ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ του Ν.4024/11 και μέχρι την
Παρασκευή 24/5/2013 θα κατατεθούν οι θέσεις και τα υπομνήματά μας, τα οποία και
θα σας γνωστοποιηθούν. Η παρέμβαση της ΟΔΥΕ και η θέση του νομικού μας
συμβούλου ήταν καίρια και καθοριστική στη συζήτηση της υποθέσεως και βρισκόμαστε
πλέον σε αναμονή για την έκδοση απόφασης το επόμενο χρονικό διάστημα.
Σας θυμίζουμε ότι είναι σε εκκρεμότητα στο Διοικητικό Εφετείο Αθήνας, η προσφυγή
των 5.000 συναδέλφων για τον ίδιο λόγο κι εκεί η παρέμβαση της ΟΔΥΕ θα είναι
ουσιαστική και ελπίζουμε καθοριστική.
2. Είμαστε σε αναμονή έκδοσης απόφασης από το ΣτΕ για την αίτηση ακύρωσης που
συζητήθηκε το Φεβρουάριο κατά της κατάργησης των κενών οργανικών θέσεων στις
Γραμματείες των Δικαστηρίων.
3. Τέλος Μαίου θα κατατεθεί για συζήτηση στη Βουλή το Σ/Ν του Υπουργείου
Δικαιοσύνης, που περιλαμβάνει ως άρθρα την επαναφορά μας στους βαθμούς που μας
είχαν αποδοθεί, την επαναχορήγηση των εξόδων κίνησης των επιμελητών Δικαστηρίων
καθώς και την νομοθετική ρύθμιση για την πρόσληψη των 50 νέων συναδέλφων και
συνεχίζουμε με συντονισμένες πιέσεις την προσπάθεια για την εξάντληση μέσα στο
2013 του πίνακα επιτυχόντων με την πρόσληψη και των υπολοίπων επιτυχόντων.
4. Το προεδρείο της ΟΔΥΕ, είναι σε επαφή με τους αρμοδίους του Υπουργείου Εργασίας
για την άμεση λύση (με νομοθετική ρύθμιση) του προβλήματος με την ταυτόχρονη
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συνταξιοδότηση από το Ταμείο Νομικών.
5. Σας θυμίζουμε, ότι μετά από  επίπονη προσπάθεια και την εξαντλητική παράθεση
των επιχειρημάτων μας κατά τη  συνάντηση με τον Υπουργό Ηλεκτρονικής
Διακυβέρνησης και Διοικητικής Μεταρρύθμισης, τη ρητή δέσμευση του τελευταίου για
την εξαίρεσή μας από την αξιολόγηση, αναμένουμε τη σχετική διάταξη Νόμου.
 
Για όλα τα παραπάνω θέματα - αιτήματα που έχουν τεθεί από το Προεδρείο της ΟΔΥΕ
ως ατζέντα διεκδίκησης και τα οποία προωθούμε με επίπονες και συντονισμένες
προσπάθειες , θα σας κρατάμε συνεχώς ενήμερους.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


